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/ إدارة أعمال  الأولالمستوى ئ الإحصاء                         بادم الفصلً لمقرر الواجبات والاختبار

 جامعة الدمام / التعلٌم عن بعد                                        

 حل الواجب الأول لمقرر مبادئ الإحصاء

 1السؤال 

 .بطرٌقة العٌنة الطبقٌة n = 60 سحب عٌنة حجمهاواردنا  , N =6000 فً دراسة كان حجم المجتمع

 555فاذا قسمنا المجتمع الى عدة مجتمعات اصغر. أذا علمنا انة كان حجم احد المجتمعات المقسمة 

 .فأن حجم العٌنة المسحوبة من هذا المجتمع تساوي

 

A.6 

B. 8 

5C.  

D. 7 

 

 2السؤال 

 ٌطة من خصائص المجتمع لهذه الطرٌقة هًمن طرق سحب العٌنات طرٌقة العٌنة العشوائٌة البس

 

   A.  متجانس و غٌر معلوم حجمه 

B. غٌر متجانس وغٌر معلوم حجمه 

C. متجانس ومعلوم حجم المجتمع 

D. غٌر متجانس ومعلوم حجم المجتمع 

 

 3السؤال 

 . فً الاحصاء الاستقرائً ) الاستدلالً ( عملٌة اتخاذ القرار تكون على شكل

A. تنبؤ 

B. ٌرتقد 

C. رفض أو قبول الفرضٌة 

D. جمٌع ما ذكر 

 4السؤال 

 :اذا اردنا ان نقوم بدراسه عنوانها " مدى جودة الطعام الذي ٌقدمه مطعم الجامعة" فأن العٌنة المناسبة لهذه الدراسة هً

A. العشوائٌة البسٌطة  

B. العنقودٌة  

C. المنتظمة 

D. المعٌارٌة 
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 5السؤال 

 تساوي 255طالب فً الصف الرابع فً مدرسة ما فٌها عدد الطلاب الكلً هو  45ذي ٌمثل زاوٌة قطاع الدائرة ال

A. 90 

B. 72 

C. 180  

D. 60 

 

 6السؤال 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن .*

 

 

 مركز الفئة الثالثة فً التوزٌع السابق هو

 

17A.  

B. 12 

C. 7 

D. 22 

 

 7السؤال 

 :تساوٌة حٌث أنتوزٌع تكراري ذو فئات م .*

 

 الحد الاعلى الفعلً للفئة الرابعة فً التوزٌع هو

 

24.5A.  

B. 14.5 

C. 15.5 

D. 9.5 
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 8السؤال 

 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن .*

 
 طول الفئة بالتوزٌع هً

 

A.  

6 

B.  

8 

C.  

7 

D.  

3 

 

 

 9السؤال 

 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن

 

 النسبً للفئة الثانٌة هًالتكرار 

 

0.15 

0.2 

0.4 

0.1 
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 15السؤال 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن

  التكرار المئوي للفئة الرابعة هو

20% 

40% 

30% 

10% 

 

 11السؤال 

 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن

 التكرار التراكمً ) المتجمع ( للفئة الثالثة هو

15 

8 

25 

10 

 

 12السؤال 

 :توزٌع تكراري ذو فئات متساوٌة حٌث أن .*

  الفئة الفعلٌة للفئة الثالثة هً

 19.5-14.5A.  

B. 18.5 – 14.5 

C. 19.5 – 13.5 

D. 19 – 14 
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 حل الواجب الثانً لمقرر مبادئ الإحصاء

 1 السؤال

   للمفردات الوسٌط قٌمة

,4,3,7,8,2,3,9,5,7,6 

 A. 5 

 B. 5.5 

 C. 6 

 D. 5.2 

 2 لالسؤا

     التالً التوزٌع فً المعٌاري الانحراف قٌمة

 

 A. 2.94 

 B. 5.573 

 C. 3.94 

 D. 2.5432 

 

 3 السؤال

 هو الفئة طول فن 25 ٌساوي الفئة لنفس الاعلى والحد 25 ٌساوي ما لفئة الأدنى الحد كان إذا

 A. 7 

 B. 5 

 C. 6 

 D. 4 
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 4 السؤال

 8,7,9,6,5 للمفردات الحسابً الوسط قٌمة

 

 A. 3 

 B. 7 

 C. 8 

 D. 7.5 

 

 5 السؤال

  4,  7,  8, 6,  15 للبٌانات(  CV)  التغٌر معامل قٌمة

 A. 29.2568 

 B. 31.944 

 C. 35.21354 

 D. 29 

 

 6 السؤال

  للتوزٌع(  P25) 25 المئٌن قٌمة

  

3   

2.5 

7.5 

6.5 
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 حل الواجب الثالث  لمقرر مبادئ الإحصاء

 السؤال 1
 

  ٌعنً ذلك ان قوة الارتباط r = 0.25 إذا كان معامل ارتباط بٌرسون
    A.     

 ضعٌف سالب )عكسً
    B.     

 ضعٌف طردي
    C.     
 قوي عكسً
    D.     

 قوي جدا عكسً
 

 السؤال 2
 

 فً المعادلة x معامل ( b) إذا اعطٌت البٌانات التالٌة اوجد مٌل معادلة خط الانحدار
 

 
    A.     
-0.8333 
    B.     

7.5- 
    C.     
0.8333 
    D.     

7.5 
 
 

 السؤال 3
 معامل الارتباط الذي ٌعتمد على البٌانات الاصلٌة هو

    A.     
 سبٌرمان
    B.     

 جمٌع ما ذكر
    C.     

 التغٌر
    D.     
 بٌرسون
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 السؤال 4
 الرقم القٌاسً المرجح الذي اعتمد على الكمٌة المستهلكه فً سنة المقارنة فقط هو

    A.    رقم باش 
    B.    جمٌع ما ذكر 
    C.    رقم لاسبٌر 
    D.    رقم فٌشر 

 
 السؤال 5

 
    A.    139.6% 
    B.    130% 
    C.    172 % 
    D.    141.6% 

 
 السؤال 6

      الرقم القٌاسً الامثل بٌن انواع الارقام القٌاسٌة هو
  جمٌع ما ذكر

  رقم فٌشر القٌاسً
   رقم لاسبٌر القٌاسً

 رقم باش القٌاسً
 

 السؤال 7
اذا كان سعر سلعة ما سنة 1988 ٌساوي 2 ريال واصبح سعرها سنة 2212 هو 7 ريال فاذا كانت سنة 1988 هً 

 سنة الاساس
     فأن نسبة التغٌر فً سعر هذه السلعة فً سنة 2212 ٌساوي

35%    
700%        

350%    
135% 

 
 السؤال 8

     عندما تكون قٌمة الرقم القٌاسً 2.7 فهذا ٌعنً ان نسبة التغٌر المئوٌة فً سعر هذه السلع هً
        % نقصت 72

    %نقصت 32
   % زادت 32
 %زادت 72
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 لمقرر مبادئ الإحصاء الإختبارالفصلًحل 

 

1انسؤال   

 يقٛبط انخشخج انز٘ ٚؼخًذ ػهٗ انقًٛت انًطهقت ْٕ

A. ٖانًذ 

B. ٍٚانخبب  

C. الاَحراف انًتوسط 

D. ٘الاَسشاف انًؼٛبس 

 

2انسؤال   

فٙ زبنت كبَج انبٛبَبث انًفشغت فٙ حٕصٚغ حكشاس٘ يٍ الاػذاد راث انًُضنخٍٛ انؼششٚخٍٛ فبٌ ٔزذة انذقت 

 نٓزا انخٕصٚغ حكٌٕ

A. 1 

B. 0.1 

C. 0.01 

D. 0.001 

 

3انسؤال   

 قًٛت انٕعٛػ نٓزا انخٕصٚغ حغبٔ٘

 

A. 9.573 

B. 13.375 

C. 10.625 

D. 12.625 
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4انسؤال   

ٚغبٔ٘ 4,  7, 9, 7,  8قًٛت الاَسشاف انًخٕعػ نهبٛبَبث   

A. 1.5 

B. 7 

C. 1 

D. 1.2 

 

5انسؤال   

06حؼشف ػهٗ آَب انفئت انخٙ حسخٕ٘ انًئٍٛ   

A. ٙانٕعػ انسغبب 

B. انفئة انًئٍٍُة 

C. انفئت انٕعٛطٛت 

D. انًُٕال 

 

6انسؤال    

الازصبئٙ انز٘ ٚصف نُب حشخج انبٛبَبث ٔبؼذْب ػٍ انٕعػ انسغببٙ ْٕانًقٛبط    

A. ٍٚانخبب 

B. ٘الاَسشاف انًؼٛبس 

C. الاَسشاف انًخٕعػ 

D. جًٍع يب ذكر سببقب 

 

7انسؤال   

 ػذد انفئبث انًُبعب فٙ ا٘ حٕصٚغ حكشاس٘ ْٕ ا٘ ػذد فٙ انفخشة

A.  

52انٗ  10  

B.  

 انى 15 5

C.  

06انٗ  10  

D.  

52انٗ  15  
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8انسؤال   

ارا اسدَب اٌ َقٕو بذساعّ ػُٕآَب " َغبت َدبذ ػًهٛت قهب فٙ يغخشفٗ يب" فأٌ انؼُٛت انًُبعبت نٓزِ 

  :انذساعت ْٙ

A. انؼشٕائٛت انبغٛطت 

B. انؼُقٕدٚت 

C. انًُخظًت 

D. انًعٍبرٌة 

 

9انسؤال   

 انٕعػ انسغببٙ نٓزا انخٕصٚغ ٚغبٔ٘ حقشٚبب

 

A. 10.67 

B. 9.67 

C. 11.73 

D. 12.67 

 

11انسؤال   

  قًٛت يشكض انفئت انثبنثت فٙ انخٕصٚغ

 

A. 5 

B. 10 

C. 15 

D. 7 
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11انسؤال   

حٕصف قٕة الاسحببغ بٍٛ انًخغٛش انًغخقم ٔانًخغٛش انخببغ بأَٓب اسحببغ خطٙ حبو ػكغٙ ػُذيب حكٌٕ قًٛت 

 حغبٔ٘ r يؼبيم الاسحببغ

A. 1 

B. 1 - 

C. 0 

 

12انسؤال    

ْٕ انقًٛت انخٙ حقغى انبٛبَبث انًشحبت حشحٛبب حصبػذٚب أ حُبصنٛب انٗ قغًٍٛ بسٛث ٚغبقٓب سبغ انبٛبَبث ٔٚهٛٓب 

  ثلاثت اسببع انبٛبَبث

A. انشبٛغ انثبنث 

B. انٕعٛػ 

C. ٌانًئٍٍ انخبيس وانعشرو 

D. انؼشٛش انشابغ 

 

13انسؤال   

ؼبيم الاسحببغ عبنبت فٓزا ٚؼُٙ اٌ الاسحببغ انخطٙارا كبَج قًٛت ي  

A. ٘غشد 

B. ًعكس 

C. لا ٕٚخذ اسحببغ 

D. الاسحببغ ظؼٛف 

 

14انسؤال   

 يدًٕػت خضئٛت يٍ يدخًغ انذساعت ٚخى اخخٛبسْب بسٛث حكٌٕ يًثهت نهًدخًغ حًثٛم صسٛر ْٙ

A. انًدخًغ 

B. انعٍُة 

C. عبحسهٛم انُخبئح ٔاحخبر انقشاس انًُب  

D. ٙالازصبء انٕصف 
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15انسؤال   

 X ٔكبٌ انٕعػ انسغببٙ نقٛى X ػهٗ Y يؼبدنت خػ الاَسذاس Y' = 0.6 + 0.8 X ارا كبَج

فبٌ قًٛت انٕعػ انسغببٙ نقٛى 9ٚغبٔ٘   Y ٘ٔٚغب  

A. 8.4 

B. 7.8 

C. 4.6 

D. 8.7 

 

16انسؤال    

 احخبر انقشاس فٙ الازصبء انخسهٛهٙ ٚكٌٕ ػهٗ انشكم

A. أ قبٕل انفشظٛت سفط  

B. انخقذٚش 

C. انخؼًٛى 

D. جًٍع يب ذكر 

 

17انسؤال    

066,  866, 2666,  96,  52,57,  24زغب انبٛبَبث انخبنٛت سحبت انٕعٛػ ْٙ :)  ) 

A. 3.5 

B. 4 

C. 90 

D. 27 
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18انسؤال   

 ػذد انبٛبَبث ( فٙ انخٕصٚغ انخبنٙ ْٙ ) n قًٛت

 

A. 5 

B. 16 

C. 20 

D. 8 

 

19انسؤال   

 انًقٛبط الازصبئٙ انز٘ ٚخأثش عشٚؼب ببنقٛى انشبرِ ْٕ

A. انًُٕال 

B. انٕعٛػ 

C. ًانوسط انحسبب 

D. انشبٛغ انثبنث 

21انسؤال   

  يؼبيم الاسحببغ انز٘ ٚؼخًذ ػهٗ سحب انبٛبَبث ْٕ

A. ٌٕيؼبيم اسحببغ بٛشع 

B. يؼبيم الانخٕاء 

C. ٌيعبيم ارتبط سبٍريب 

D. يؼبيم انخشخج 

52انغؤال    

فٙ حٕصٚغ حكشاس٘ فئٌ غٕل انفئت ٚغبٔ٘ 7 - 22أرا أػطٛج انفئت    

4 

5 

6 
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22انسؤال   

  انسذاٌ انفؼهٛبٌ نهفئت انثبنثت فٙ ْزا انخٕصٚغ

 

 

17.5 - 13.5  

17.5 - 12.5  

11.5 - 17.5  

11.5 - 8.5  

23انسؤال    

فئإٌ رنك ٚؼُٙ أٌ قٕة الإسحببغ انخطٙ y  ْٙ6.95 ٔقٛى x ػُذيب حكٌٕ قًٛت يؼبيم الإسحببغ بٍٛ قٛى   

  ظؼٛف خذاً عبنب

  ظؼٛف عبنب

  قوي جداً سبنب

  قٕ٘ عبنب

24انسؤال    

  ػهى الإزصبء ٚٓخى

 خًغ انبٛبَبث

 ػشض انبٛبَبث

بءا ػهٗ انخسهٛماحخبر انقشاس بُ  

 جًٍع يب ذكر

25انسؤال   

 يٍ يقبٚٛظ انُضػت انًشكضٚت ........... انز٘ لا ٚخأثش بٕخٕد انقٛى انشبرِ فٙ انبٛبَبث

A. ٙانٕعػ انسغبب  

B. انوسٍط 

C. ٍٚانخبب 

D. الاَسشاف انًخٕعػ 
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26انسؤال   

0,0, 7,  7,5,7,4,5,5,7قًٛت انًُٕال نهًشبْذاث انخبنٛت    

A. 3 

B. 2 

C. 4 

D. 7 

27انسؤال   

( فبٌ اصغش يشبْذة 06ْٙ( ٔيذٖ انخٕصٚغ ٚغبٔ٘ )96إرا كبَج اكبش يشبْذة ْٙ ) . : 

A. 50 

B. 60 

C. 70 

D. 90 

28انسؤال    

 انًذٖ نٓزا انخٕصٚغ ْٕ

 

A. 20 

B. 12 

C. 10 

D. 5 

29انسؤال   

ٕػخٍٛ يٍ انبٛبَبث ٔكبٌ زدى انًدًٕػت الأنٗارا كبٌ نذُٚب يدً  n1 = 40  ٙ22ٔٔعطٓب انسغبب  =

يٍ انًٍٛٛ إنٗ انٛغبس2  X يغ َبقص فٕق ٔكبٌ زدى انًدًٕػت انثبَٛت n2 = 30 20= 2 ًٍٛٛيٍ ان

  يغ َبقص فٕق X إنٗ انٛغبس

  فبٌ انٕعػ انسغببٙ انًشخر بؼذ ديح انًدًٕػخٍٛ ٚغبٔ٘

A. 19 

B. 20.5 

C. 26.67 

D. 17.143 
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31انسؤال   

؛ فئٌ يدًٕع انقٛى انؼششٍٚ ٚغب26٘ٔإرا كبٌ انٕعػ انسغببٙ نؼششٍٚ قًٛت ٚغبٔ٘   

A. 400 

B. 200 

C. 300 

D. 350 

 

 انسؤال 31

فبٌ انًذٖ نٓزِ انبٛبَبث 0ٔكبٌ غٕل انفئت نٓزا انخٕصٚغ  2ارا كبٌ نذُٚب حٕصٚغ حكشاس٘ ػذد انفئبث فٙ    

A. 6 

B. 5 

C. 30 

D. 35 

 

32انسؤال   

 انخكشاس انخشاكًٙ نهفئت انثبَٛت فٙ انخٕصٚغ انخبنٙ ْٕ

 

A. 21 

B. 26 

C. 30 

D.15 

33انسؤال   

0, 9, 0, 7, 2قًٛت الاَسشاف انًؼٛبس٘ نهبٛبَبث   

 ٚغبٔ٘

A. 6.5 

B. 6 

C. 5 

D. 0 
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34انسؤال    

انخكشاسا٘ نبٛبَبث حًثم اػذاد صسٛست فأَُب َسخبج انٗ اٚدبد غٕل انفئت ػُذ بُبء انخٕصٚغ  

فأٌ غٕل انفئت ٚكٌٕ 00ٔكبٌ انًذٖ نهبٛبَبث ْٕ  2فأرا كبٌ ػذد انفئبث   

A. 7 

B. 8 

C. 7.5 

D. 6 

 

35انسؤال   

 يٍ خصبئص انًدخًغ نهؼُٛت انؼُقٕدٚت ْٙ

A. غٛش يخدبَظ ٔيؼهٕو زدى انًدخًغ 

B. يتجبَس وغٍر يعهوو حجى انًجتًع 

C. يخدبَظ ٔيؼهٕو زدى انًدخًغ 

D.غٛش يخدبَظ ٔغٛش يؼهٕو زدى انًدخًغ 

36انسؤال    

فبٌ رنك ٚؼُٙ اٌ قٕة الاسحببغ انخطٙ -y  ْٙ6.95 ٔ قٛى x ػُذيب حكٌٕ قًٛت يؼبيم الاسحببغ بٍٛ قٛى   

A. ظؼٛف خذا عبنب 

B. ظؼٛف عبنب 

C. قوي جدا سبنب 

D. قٕ٘ عبنب 

 

37انسؤال    

 يٍ اكثش يقبٚٛظ انخشخج اعخخذايب فٙ انذساعبث

A. ٌٍانتبب 

B. انًُٕال 

C. ٙانٕعػ انسغبب 

D. انٕعٛػ 
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38انسؤال   

06,  8, 20, 06, 46,0, 86زغب انبٛبَبث انخبنٛت ٚكٌٕ يذٖ انبٛبَبث ٚغبٔ٘)  ) 

A. 48 

B. 65 

C. 44 

D. 74 

 

39انسؤال   

 غٕل انفئت فٙ انخٕصٚغ انخبنٙ حغبٔ٘

 

A. 6 

B. 5 

C. 7 

D. 8 

 

41انسؤال   

 انًقٛبط انز٘ ٚسغب يٍ اخز يؼذل انقٛى انًطهقت نهفشق يب بٍٛ انقٛى ٔٔعطٓب انسغببٙ

A. الاَحراف انًتوسط 

B. ٙانٕعػ انسغبب 

C.ٍٚانخبب 

D. ٘الاَسشاف انًؼٛبس 
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41انسؤال   

 انخكشاس انًئٕ٘ نهفئت انثبَٛت فٙ انخٕصٚغ ْٕ

 

A. 20% 

B. 30% 

C. 10% 

D. 70% 

 

42انسؤال   

 يقٛبط ازصبئٙ اثُبء زغببت لا بذ يٍ حشحٛب انبٛبَبث حشحٛبب حصبػذٚب أ حُبصنٛب

A. ٙانٕعػ انسغبب 

B. ٘الاَسشاف انًؼٛبس 

C. انوسٍط 

D. الاَسشاف انًخٕعػ 

43ل انسؤا  

 ازذ انًقبٚٛظ الازصبئٛت انخبنٛت يٍ يقبٚٛظ انخشخج ْٕٔ

A. يعبيم انتغٍر 

B. انٕعٛػ 

C. انًُٕال 

D. انٕعػ انًشخر 

 

44انسؤال   

 انٕعػ انسغببٙ نهبٛبَبث انخبنٛت ٚغبٔ٘

,67  , 40 ,2   , 50   , 13  , 8 30  

A. 25 

B. 35 

C. 30 

D. 20 
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45انسؤال   

انًشكضٚت انز٘ ٚؼخًذ ػهٗ َغبت ػذد انبٛبَبث انخٙ اقم يُّ َٔغبت انبٛبَبث انخٙ قًٛخٓب اكبش يقٛبط انُضػت 

 يُّ ْٕ

A. انربٍع انثبنث 

B. ٙاانٕعػ انسغبب 

C. انًُٕال 

D. ٖانًذ 

 

46انسؤال   

)َ انثبَٙقًٛت انشبٛغ  Q2) ْٙ نٓزا انخٕصٚغ 

 

A. 7.5 

B. 6.5 

C. 2.5 

D. 10.625 

 

47سؤال ان  

فبٌ قًٛت  26ٔانٕعػ انسغببٙ نٓب ٚغبٔ٘  2نبٛبَبث يفشدة ٚغبٔ٘  s ارا كبَج قًٛت الاَسشاف انًؼٛبس٘

 ٚغبٔ٘ C V يغبيم انخغٛش

A. 20% 

B. 50% 

C. 80% 

D. 10% 
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48انسؤال   

ت بطشٚقت انؼُٛ n = 30 فأرا اسدَب عسب ػُٛت زدًٓب , N = 3000 فٙ دساعت كبٌ زدى انًدخًغ

 466انطبقٛت. فبرا قغًُب انًدخًغ انٗ ػذة يدخًؼبث اصغش. ٔػهًُب اَت كبٌ زدى ازذ انًدخًؼبث انًقغًت 

 فأٌ زدى انؼُٛت انًغسٕبت يٍ ْزا انًدخًغ حغبٔ٘

A. 3 

B. 4 

C. 6 

D. 9 

 

49انسؤال   

 يؼبيم انخغٛش ٚؼخًذ فٙ زغببت ػهٗ يقٛبعٍٛ ًْب

A. ٖانٕعػ انسغببٙ ٔانًذ 

B. ًالاَحراف انًعٍبري وانوسط انحسبب 

C. ٍٚانٕعػ انسغببٙ ٔانخبب 

D. خًٛغ يب ركش 

 

51انسؤال   

 قًٛت انخكشاس انُغبٙ نهفئت انثبَٛت نٓزا انخٕصٚغ ٚغبٔ٘

 

A. 0.3 

B. 0.1 

C. 0.5 

D. 0.2 

 

51انسؤال   

غٛش انًغخقم ْٕنذساعت أثش ػلايت انشٚبظٛبث ػهٗ ػلايت الازصبء فبٌ انًخ  

A. الازصبء 

B. انرٌبضٍبت 
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52انسؤال    

 انًذٖ انًئُٛٙ نبٛبَبث يب ْٕ

A. Q3-Q1 

B. D9-D2 

C. P90 - P20 

D. D9 - D1 

 

53انسؤال    

 الازصبء انٕصفٙ ْٕ انؼهى انز٘ ٚٓخى بذساعت افشاد

a. انًدخًغ 

b. انعٍُة 

c. غٛش رنك 

d. خًٛغ يب ركش 

 

54ل سؤا   

  انؼشٛش انغببغ ٚغبٔ٘

a. انشبٛغ انثبنث 

b. انًئٍٛ انغببغ 

c. ٍٍانًئٍٍ سبع 

d. انٕعػ انسغببٙ انًشخر 

 

55سؤال   

ػًُب ٚكٌٕ نذُٚب اكثش يٍ يدًٕػت بٛبَبث فبٌ افعم يقٛبط نهخشخج ٚغخخذو نهًقبسَت بٍٛ حغٛش انبٛبَبث فٙ 

 انًدًٕػبث انًخخهفت ْٕ

a. ًؼٛبس٘الاَسشاف ان  

b. ٖانًذ 

c. الاَسشاف انًخٕعػ 

d. يعبيم انتغٍر 
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56سؤال   

 الاَسشاف انًخٕعػ ٔانخببٍٚ ٚؼخًذاٌ اػخًبد كهٙ فٙ زغببخًٓب ػهٗ

a. انٕعٛػ 

b. ًانوسط انحسبب 

c. انًُٕال 

d. ٘الاَسشاف انًؼٛبس 

 

57سؤال    

 قغى الازصبء انًغؤٔل ػٍ احخبر انقشاس فٙ ا٘ دساعت ْٕ

 انٕصفٙ

 الاستقرائً

 

58انسؤال   

2 -حضداد قٕة الاسحببغ بٍٛ انًخغٛش انًغخقم ٔانًخغٛش انخببغ كهًب اقخشبج قًٛت يؼبيم الاسحببغ يٍ  . 

 خطأ

 صحٍح

 كم يب ركش عببقب

 خًٛغ يب ركش

 

 انسؤال 59

  :ْٙ انًًثهت بقًٛت يؼبيم الاسحببغ انخبنٛت x ٔ y أقٕٖ ػلاقت غشدٚت بٍٛ انًخغٛشٍٚ

A. 0.98 

b. 0.36 

c. 0.05 

d. 0 

 

61انسؤال   

  كهًب صادث قًٛت الإَسشاف انًؼٛبس٘ كم يب قم انخشخج بٍٛ انبٛبَبث

  صسٛر

 خطأ
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61سؤال  

    لا حٕخذ ػلاقت بٍٛ قًٛت الإَسشاف انًؼٛبس٘ ٔحشخج انبٛبَبث

  لا شئ يًب ذكر

 

62سؤال   

8, 8, 8, 8, 8قًٛت يؼبيم انخغٛش نهبٛبَبث ٚغبٔ٘   

a. 5 

b. 0 

c. 8 

d. 2 

 

 

 وأخٍراً أتًُى يُكى اندعبء نًٍ تعب وشبرك فً انحم

 جبيعة انديبو –انتعهٍى عٍ بعد 
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